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 ملاحظة: تراعى جميع الحلول الأخرى إن وجدت
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=================================================================== 

 أجب عن جميع الأسئلة الآتية، ولاحظ أن جميع الرسومات تقريبية
 

 السؤال الأول:

                                    يأتي:ا ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة في كل مم  
  :هي في الشكل المجاور الدالة الممثلة (2)

 

 
 
 في الشكل المجاور هي: التي تمثيلها البياني كما المتباينة( 1) 

  

 

 

-5إذا كانت ( 3)
2

g(x) = 5x  2( قيمة، فإنg( :هي  
 

 

  

𝒚الذي معادلته  ميل المستقيم( 4) = 𝟑𝒙 +   :وه 𝟗
 

 

 

(a)  3 -| x |  ≥y                    (b)   3 - 
2

x ≤y    

(c)  | x | + 3 ≥y                    (d)   + 3 
2

x ≤y    

(a)       دالة تربيعية             (b)   دالة القيمة المطلقة 

(c)        دالة خطية             (d)    دالة درجية 

 

(a)   25                         (b)   20    

(c)   15                         (d)   5   

(a)   -9                          (b)   -3 

(c)   3                            (d)   9  
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  لممثلة بيانيًا في الشكل المجاور هي: االمعرفة بأكثر من قاعدة و   f(x)الدالة( 5)
 

 

 

 

 

]رتبة المصفوفة ( 6)
𝟏𝟔
𝟎
𝟐

 هي: [

 

 

 

]إذا كانت  ( 7)
𝟖 𝟐𝟏 −𝟗

−𝟏 𝟕 𝟒
𝟎 𝟏𝟎 −𝟕

]A=   23 قيمة، فإنa :هي 
 

 

 

 

] المعادلةالتي تجعل  xقيمة ( 8)
−𝒙
𝟓

]  =[
𝒙 − 𝟐

𝟓
  هي: ةصحيح [

 

 

 

 

 

 

  

y 

x 

(a)  3×2                          (b)  2×3  

(c)  3×1                          (d)  1×3  

(a)  4                            (b)  0  

(c)     -7                       (d)  -1  

(a)  5                              (b)  2  

(c)   1                             (d)  -1  
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2 

2 

(a)  𝑓(𝑥) = {
 𝑥,  𝑥 ≤ 0
 2,    𝑥 < 0

      (b) 𝑓(𝑥) = {
 𝑥,  𝑥 ≥ 0
 2,    𝑥 < 0

 
 

(c)  𝑓(𝑥) = {
 𝑥,  𝑥 ≤ 0
 2,    𝑥 > 0

      (d) 𝑓(𝑥) = {
 𝑥,  𝑥 ≤ 0
 2,    𝑥 ≤ 0
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 السؤال الثاني:
𝒙إذا كان ( 2 ≥ −𝟏    ,     𝒚 ≥ 𝟏    ,    𝒙 + 𝒚 ≤  :                                                          أجب عما يلي  𝟑

a)  السابق في المستوى الاحداثي المجاور.مثل نظام المتباينات 
   

 
2 1 0 -1 𝒙 

1 2 3 4 𝒚 
 
 

b) .أوجد رؤوس منطقة الحل المحتملة  

        ( -1 , 4 ) , ( -1 , 1 ) , ( 2 , 1 )  

 

c)  أوجد القيمة العظمى والصغرى لهذه المنطقة 

,𝒇(𝒙عند    𝒚) = 𝟒𝒙 − 𝟐𝒚 

 12-=(4)2-(1-)4: ( 1 , 2 ): عند النقطة الصغرى       
 

 6 = (1)2 – (2)4: ( 4 , 1- ): عند النقطة العظمى      
 
 

] = Bإذا كانت ( 1
−𝟐 𝟓
𝟒 𝟎

]  ،A = [
𝟎 𝟑
𝟏𝟎 −𝟏

 )موضحًا خطوات الحل( مما يأتي: ،فأوجد كلً  [
 

a)  A + B                                           [
𝟎 𝟑
𝟏𝟎 −𝟏

] + [
−𝟐 𝟓
𝟒 𝟎

] = [
−𝟐 𝟖
𝟏𝟒 −𝟏

] 

 

 

 

b)   AB  

   [
𝟎 𝟑
𝟏𝟎 −𝟏

].[
−𝟐 𝟓
𝟒 𝟎

]=[
𝟎(−𝟐) + 𝟑(𝟒) 𝟎(𝟓) + 𝟑(𝟎)

𝟏𝟎(−𝟐) + (−𝟏)(𝟒) 𝟏𝟎(𝟓) + (−𝟏)(𝟎)
] 

                               =[
𝟏𝟐 𝟎

−𝟐𝟒 𝟓𝟎
] 
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   xاستعمل قاعدة كرامر لإيجاد قيمة ( 3

−𝟔𝒙 − 𝟖𝒚 = −𝟐𝟐                                                 

                −𝟏𝟏𝒙 + 𝟓𝒚 = −𝟔𝟎 

 

 
 
 

 

  السؤال الثاني: 
𝒇(𝒙)استعن بالتمثيل المجاور للدالة التربيعية  (1 = 𝒙𝟐 + 𝟔𝒙 +  مما يأتي: لإيجاد كلً 𝟖

a)  جذرا المعادلة 𝒙𝟐 + 𝟔𝒙 + 𝟖 = 𝟎          

  -4 , -2  

b) .القيمة العظمى أو الصغرى  

𝒙عند  1-للدالة قيمة صغرى تساوي          = −𝟑 

c) رأس القطع المكافىء. 

            ( -3 , -1 ) 

d) .معادلة محور التماثل 

               𝒙 = −𝟑 
𝒙𝟐( حل المعادلة  2 − 𝟔𝒙 + 𝟑 =                        )موضحًا خطوات الحل(  باستعمال القانون العام.   𝟎

           𝒂 = 𝟏 , 𝒃 = −𝟔 , 𝒄 = 𝟑       

           𝒙 =
−𝒃±√𝒃𝟐−𝟒𝒂𝒄

𝟐𝒂
  = 

−(−𝟔)±√(−𝟔)𝟐−𝟒(𝟏)(𝟑)

𝟐(𝟏)
   

                                       =
𝟔±√𝟑𝟔−𝟏𝟐

𝟐
  

                                       =
𝟔±√𝟐𝟒

𝟐
 

                                       = 𝟑 ± √𝟔 

y 

x 
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𝒙 =
 
−𝟐𝟐 −𝟖
−𝟔𝟎 𝟓

 

 
−𝟔 −𝟖
−𝟏𝟏 𝟓

 
 

= 
(−𝟐𝟐)(𝟓) − (−𝟔𝟎)(−𝟖)

−𝟔(𝟓) − (−𝟏𝟏)(−𝟖)

=  
−𝟏𝟏𝟎 − 𝟒𝟖𝟎

−𝟑𝟎 − 𝟖𝟖

=  𝟓
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𝒙𝟐( حل المعادلة 3 − 𝟒𝒙 − 𝟐𝟏 =  باستعمال التحليل. )موضحًا خطوات الحل( 𝟎

 

                                       𝒙𝟐 − 𝟒𝒙 − 𝟐𝟏 = 𝟎 

                                     (𝒙 − 𝟕)(𝒙 + 𝟑) = 𝟎 

                                     𝒙 − 𝟕 = 𝟎             𝒐𝒓             𝒙 + 𝟑 = 𝟎 

                                             𝒙 = 𝟕             𝒐𝒓                     𝒙 = −𝟑 

 

 

 

𝟑−)( بسط    4 + 𝒊)(−𝟒 − 𝒊)                                                                                

        (−𝟑 + 𝒊)(−𝟒 − 𝒊) = 𝟏𝟐 + 𝟑𝒊 − 𝟒𝒊 − 𝒊𝟐 

                                       = 𝟏𝟐 − 𝒊 + 𝟏   

                                       = 𝟏𝟑 − 𝒊 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ﴾ انتهت الأسئلة ﴿

 للجميع النجاح والتوفيق نرجو

1 

0.
2.

0.0.
1 

2 2 


